                    Информационное письмо

Выксунский филиал ФГАОУ ВО НИТУ «МИСиС» приглашает обучающихся и педагогических работников образовательных организаций принять участие в работе V региональной межвузовской научно-практической конференции. 
Конференция состоится 20 апреля 2018 года в Выксунском филиале НИТУ «МИСиС» (начало регистрации участников  в 10.30).   
Цели конференции:
- стимулировать получение новых знаний, составляющих основу технологических и педагогических инноваций;
- способствовать интеграции науки, производства и образования; 
- содействовать развитию инновационной активности и профессиональному росту молодых специалистов.
Направления программы конференции

1. Металлургические машины и оборудование

2. Металлургия

3. Естественнонаучные  дисциплины

4. Общепрофессиональные  дисциплины

5. Гуманитарные и социально-экономические дисциплины
Участники получат сертификаты. Лучшие доклады будут отмечены дипломами.

Условия участия в конференции

Для участия в конференции необходимо не позднее 3 апреля 2018 г. отправить заявку и представить тексты докладов и рецензий, оформленные в соответствии с прилагаемыми требованиями (Приложение 1) в электронном виде на e-mail: conference@vfmisis.ru .
           Телефон: 8 (83-177) 4-11-00

Требования  к  оформлению  и  предоставлению  материалов.

Формат текста: Word for Windows. Формат страницы: А4 (210×297 мм). Поля: 2,5 см – со всех сторон. Шрифт: размер (кегль) – 14; тип – Times New Roman. 

Название печатается прописными буквами, шрифт – жирный, выравнивание по центру.          Ниже через двойной интервал строчными буквами – инициалы и фамилия автора(ов). 

На следующей строке – полное название организации, город. 

После отступа в 2 интервала следует аннотация, ключевые слова, за которыми через 2 интервала – текст, печатаемый через одинарный интервал, абзацный отступ – 1,25 см, выравнивание по ширине. 
Название и номера рисунков указываются под рисунками, названия и номера таблиц – над таблицами. Таблицы, схемы, рисунки, формулы, графики не должны выходить за пределы указанных полей (шрифт в таблицах и на рисунках – не менее 11 пт). 
Сноски на литературу в квадратных скобках. Наличие списка литературы обязательно. Переносы не ставить. 

Общий объем одной публикации 3-5 страниц (убедительная просьба к участникам уложиться в предложенный объем!!!). 

В электронном варианте каждая статья должна быть в отдельном файле. В имени файла укажите шифр конференции (РМК V), номер секции и фамилию первого автора. 
Пример названия файла:  Петров А.В., 01, РМК V, статья
Пример оформления статьи:

ИССЛЕДОВАНИЕ ПРОЦЕССА ФОРМОИЗМЕНЕНИЯ ТРУБНОЙ ЗАГОТОВКИ НА УЧАСТКЕ СБОРОЧНО-СВАРОЧНОГО СТАНА ЛИНИИ ТЭСА 1420 ДЛЯ ПРОИЗВОДСТВА СВАРНЫХ ТРУБ ДЛЯ МАГИСТРАЛЬНЫХ ТРУБОПРОВОДОВ В УСЛОВИЯХ ОАО «ВМЗ»

Е.Н. Тимагина, С.В. Самусев

Выксунский филиал федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования "Национальный исследовательский технологический университет МИСиС", 
г. Выкса

В последние годы прорабатываются крупные ресурсоемкие проекты экспорта Россией энергоносителей, и  экспорта газа который неразрывно связан с необходимостью прокладки трубопроводов по дну морей и океанов. Такие трубопроводы требуют применения качественных сварных труб большого диаметра….

Ключевые слова: магистральные газо- и нефтепроводы, электросварные  трубы, диаметр, сборочная сварка, геометрические параметры трубной заготовки.

На линии ТЭСА ОАО «ВМЗ» расположены несколько основных деформационных участков, среди которых участок сборки и сварки трубных заготовок….
Сведения об авторах требуется оформить отдельным файлом в табличной форме. В имени файла со сведениями об авторе укажите шифр конференции (РМК V), номер секции и фамилию первого автора. 
Пример названия файла:  Петров А.В., 01, РМК V,  сведения об авторе
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