Противодействие экстремизму
[bookmark: _GoBack]Предупреждение совершения групповых противоправных деяний и профилактика проявлений экстремизма в молодежной среде
   Социальная природа и психология молодежи, а именно потребность в общении, самоутверждении, завоевании внимания и признания, отчасти объясняют ее стремление к объединению в группы. В качестве сильного криминогенного фактора, обуславливающего объединение молодежи в группы антиобщественной направленности, выступает ее незанятость. В последнее десятилетие происходит активизация деятельности националистических и религиозных экстремистских организаций, в пропагандистской работе которых активно используются проблемы территориальных споров на постсоветском пространстве.
   Понятие «экстремизм» означает склонность, приверженность к крайним взглядам, мерам. Экстремизм – это насилие, совершаемое по мотивам политической, идеологической, расовой, национальной или религиозной ненависти или вражды либо по мотивам ненависти и вражды в отношении какой-либо социальной группы.
   Экстремизм в молодежной среде отличается от «взрослого» меньшей организованностью и стихийностью. Действия молодых экстремистов более активны, жестоки и резки, чем у старших и более опытных, поскольку в силу своего возраста молодежь менее, чем взрослые, склонна бояться тюрьмы и смерти, физических травм, вследствие чего она готова на самые рискованные действия и операции.
 Основными тенденциями современного молодежного экстремизма являются возрастающая организованность, сплоченность группировок, формирование в них идеологических, аналитических и боевых структур, усиление мер конспирации, применение для распространения своей идеологии и координации действий новейших информационных и коммуникационных технологий.
  Предупреждение совершения групповых противоправных деяний и профилактика проявлений экстремизма в молодежной среде предполагают обеспечение разумной альтернативы для самоутверждения подростков, при наличии которой потенциальные экстремисты смогли бы реализовать себя в иных, не связанных с совершением преступлений сферах деятельности.
   Важное профилактическое значение имеют меры духовного просвещения, которые заключаются в воспитании толерантности, взаимного уважения и патриотизма, культурной открытости на всем протяжении обучения детей, подростков и молодежи в общеобразовательных, специальных учебных заведениях и вузах.
    Необходимо правовое воспитание подростков и молодежи, формирующее в них установки на законопослушный образ жизни, понимание и осознание грани между дозволенным и запретным, позитивно направленное профессиональное самоопределение (например, служить в органах внутренних дел).

