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ПДП. ПРАКТИКА ПРЕДДИПЛОМНАЯ   

Практика преддипломная по специальности13.02.11 Техническая эксплуатация и обслуживание электрического  и электромеханического оборудования  проводится на завершающем этапе профессиональной подготовки студента после освоения программы теоретического и практического обучения и сдачи студентами всех видов промежуточной аттестации, предусмотренных государственными требованиями.

Задачами преддипломной практики по специальности 13.02.11 являются:

- подготовка выпускника к выполнению основных профессиональных функций в соответствии с квалификационными требованиями;

- ознакомление студентов непосредственно на предприятиях с передовой техникой и технологией, с организацией труда и экономикой производства;

- сбор необходимого материала для выполнения дипломного проекта в соответствии с полученными студентами индивидуальными заданиями;

- привитие студентам первоначальных организаторских навыков управления производственным процессом на участке, в цехе, отделе и др. подразделениях предприятия;

- закрепление и совершенствование знаний и практических навыков, полученных студентами в процессе обучения.

Преддипломная практика студентов проводится на предприятиях, в учреждениях, организациях различных организационно – правовых форм и форм собственности на основе прямых договоров, заключаемых между предприятием и учебным заведением. В договоре учебное заведение и организация оговаривают все вопросы, касающиеся проведения производственной преддипломной практики. Договор предусматривает назначение руководителя практики от организации (как правило, руководителя организации, его заместителя или одного из ведущих специалистов), а также порядок оформления студентов в подразделения предприятия в качестве дублёров инженерно – технических работников среднего звена и обеспечение условий студентам для сбора исходного материала по дипломному проектированию в соответствии с полученным в учебном заведении индивидуальным заданием.

При наличии вакантных должностей на предприятии студенты могут зачисляться на них, если работа соответствует требованиям программы практики. С момента зачисления студентов в период практики в качестве практикантов на рабочие места, на них распространяются правила охраны труда и правила  внутреннего распорядка, действующие на предприятии, в организации. Кроме того, на студентов, зачисленных на рабочие штатные места, распространяется трудовое законодательство РФ, и они подлежат государственному социальному страхованию наравне со всеми работниками.

Темы индивидуальных заданий на дипломное проектирование должны выдаваться студентам не позднее, чем за две недели до начала преддипломной практики.

Для руководства преддипломной практикой на каждую учебную группу в 20 – 30 студентов направляются преподаватели специальных дисциплин.

После завершения преддипломной практики 

студент должен знать:

-  задачи, решаемые инженерно – техническими работниками среднего звена; 

- основные направления деятельности предприятия (организации) или его структурного подразделения;

должен уметь:

- давать краткую характеристику основным направлениям деятельности предприятия (организации) или его структурного подразделения;

-   формировать основные задачи, решаемые предприятием по совершенствованию технологии, освоению новой техники;   

-    выполнять обязанности инженерно – технического работника среднего звена. 

Итогом преддипломной практики студента является зачёт с оценкой, которые выставляются руководителем практики от учебного заведения с учетом характеристики руководителя практики от предприятия.

Во время прохождения преддипломной практики студенты могут выполнять обязанности инженерно – технических работников в организациях и на предприятиях, осуществляющих проектирование, конструирование, монтаж, модернизацию, техническую эксплуатацию, обслуживание и ремонт электрического и электромеханического оборудования.

Рабочая программа преддипломной практики разрабатывается учебным заведением и согласовывается с руководителем практики от предприятия, учреждения, организации, рассматривается предметной (цикловой) комиссией и утверждается руководителем учебного заведения.   

ТЕМАТИЧЕСКИЙ ПЛАН ПРЕДДИПЛОМНОЙ ПРАКТИКИ

	№ 

п/п
	Наименование тем практики
	Кол-во

 часов

	1
	Организационное собрание. Инструктаж по безопасности труда. Распределение студентов по местам прохождения преддипломной практики
	10

	2
	Изучение обязанностей инженерно-технических работников среднего звена в основных подразделениях предприятия и выполнения отдельных заданий руководителя практики от предприятия. Подбор материалов по заданию на дипломный проект 
	50

	3
	Изучение работы отдела главного энергетика, отдела труда и заработной платы, планово-экономического отдела, отдела стандартизации, отдела научно-технической информации, отдела маркетинга.
	40

	4
	Производственные экскурсии в смежные цеха и службы предприятия.
	30

	5
	Систематизация и обобщение собранных материалов, составление отчёта.
	14

	
	Итого:
	144


СОДЕРЖАНИЕ ПРЕДДИПЛОМНОЙ ПРАКТИКИ

Тема 1 Организационное собрание. Инструктаж по безопасности труда. Распределение студентов по местам прохождения преддипломной практики

Постановка цели и задач практики. Руководитель практики от предприятия совместно с ведущими специалистами предприятия проводит со студентами вводную беседу, в которой знакомит их с историей предприятия, с организационно – производственной структурой, планом работы предприятия, с вопросами экономики, организации труда, с режимом его работы. До студентов доводят правила внутреннего распорядка предприятия, правила охраны труда и противопожарные требования.

Руководители практики от предприятия и техникума распределяют студентов   по подразделениям предприятия, где они будут проходить практику с учетом темы их дипломных проектов.

Тема 2 Изучение обязанностей инженерно – технических работников среднего звена в основных подразделениях предприятия и выполнение отдельных заданий руководителя практики от предприятия. Подбор материалов по заданию на дипломный проект 

Студенты изучают обязанности инженерно – технических работников  среднего звена (прораба, мастера, техника – конструктора, техника – технолога и др.) и получают навыки организации работ и управления производством, изучают организацию  охраны  труда в подразделении (на участке) предприятия (организации), состав отчётной и технической документации, получают навыки её ведения.

Студент в качестве дублёра (стажёра) инженерно – технического работника среднего звена выполняет под его руководством отдельные виды работ. 

В течение  всей преддипломной практики студенты должны собирать и анализировать материал для дипломного проекта и (или) отчёта. Руководители преддипломной практики от техникума и от предприятия  должны оказывать помощь студентам в анализе  и сборе материала.

Тема 3 Изучение работы отдела главного энергетика, отдела труда и заработной платы, планово-экономического отдела, отдела стандартизации, отдела научно-технической информации, отдела маркетинга
Студенты изучают работу отдела главного энергетика, отдела труда и заработной платы, планово-экономического отдела, отдела стандартизации, отдела научно-технической информации, отдела маркетинга

Тема 4 Производственные экскурсии в смежные цеха и службы предприятия

Студенты знакомятся с технологическими процессами основных цехов, изучают организацию  инструментального хозяйства,  взаимосвязь  основных цехов  и подразделений предприятия.
Тема 5 Систематизация и обобщение собранных материалов, составление отчёта, сдача  зачёта по преддипломной практике

Результаты прохождения практики студент должен представить в виде отчёта.

В отчёте должны быть отражены вопросы, предусмотренные программой практики и индивидуальным заданием. К отчёту должны прилагаться эскизы, схемы, графики и чертежи, технологические карты и другая документация, раскрывающая характер деятельности инженерно – технических работников предприятия.
Руководитель практики от предприятия дает  характеристику  студенту и выставляет оценку по пятибалльной системе. 

Руководитель практики от техникума выставляет зачет с оценкой в зачетную ведомость и в зачетную книжку студента на основании представленного отчёта, полноты и качества выполнения индивидуального задания, уровня приобретённых навыков и знаний. 

ИСПОЛЬЗУЕМАЯ ЛИТЕРАТУРА

1 Положение   о производственной (профессиональной) практике студентов, курсантов образовательных учреждений среднего профессионального образования (приказ Минобразования России от 21.07.1999г. № 1991 ).

2 Рекомендации по применению Положения о производственной (профессиональной ) практике студентов,   курсантов образовательных учреждений среднего профессионального образования   (письмо Минобразования  России от 16.09.1999 г. 16-51-198/16-15).

3 Рекомендации по безопасному проведению производственной (профессиональной ) практики студентов, курсантов образовательных  учреждений высшего и среднего  профессионального образования и обучающихся   учреждений  начального   профессионального  образования  на опасных производственных   объектах, подконтрольных Госгортехнадзору России (письмо Госгортехнадзора России от 24.11.1999 №04-35/ 1029).

4 Примерная программа « Учебная практика для получения первичных профессиональных навыков»  по специальности 140613  (базовый уровень), закрепленным за НМЦ СПО.- М.:  НМЦ СПО,1999. 

5 Примерная программа преддипломной (квалификационной) практики по специальности:   140613. СПО.  -  М.:  НМЦ СПО,2000. 

