Онлайн- конкурс «Сквозь года звенит Победа»
[bookmark: _GoBack]Сроки проведения: до 30 апреля 2020 года
 9 мая — День Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, в которой советский народ боролся за свободу и независимость своей Родины против фашистской Германии и ее союзников.
Победа нашему народу далась высокой ценой. Каждый день молодые медсестры выносили раненных с полей боевых действий, юные мальчики, приписывая себе возраст, рвались на фронт, и стар, и млад, не жалея себя, трудились на заводах, на земле, не доедали, не досыпали ради того, чтобы приблизить заветный День Победы. Каждый из них совершил свой подвиг. Объединяя усилия, они боролись за свою свободу и за свободу нас с вами: их детей, внуков и правнуков, за справедливость и, конечно, за мир во всем мире.
Мы должны ценить Великий подвиг нашего народа, чтить и заботиться о наших ветеранах и помнить, обязательно помнить тех, кто не вернулся с войны, кто погиб во имя жизни нашей страны.
Цель конкурса:
· воспитывать патриотизм и любовь к Родине,
· формировать знания об исторических фактах и явлениях,
· воспитывать у молодого поколения чувство гордости за свой народ, уважение к ветеранам Великой Отечественной войны, развивать у молодежи память к прошлому,
· противодействие попыткам фальсификации событий Великой Отечественной войны.
На конкурс принимаются авторские разработки по темам:
·  «Литературное творчество» (принимаются творческие работы, рассказывающие о Великой Отечественной войне, о подвигах, в том числе стихи, рассказы, эссе);
·  «Актерское мастерство» (принимаются аудиозаписи, фото- и видео материалы монологов, сценических коллективов, групп и чтецов о ВОВ и к 9 мая — Дню Победы);
·  «Музыкальное творчество» (принимаются аудиозаписи, видео материалы музыкальных коллективов, танцевальных коллективов, исполнителей, соответствующие тематике);
· «Презентация» (принимаются выполненные вами презентации, соответствующие тематике);
·  «Социальный ролик» (принимаются социальные ролики о сохранении памяти о подвигах героев ВОВ);
·  «Фотография» (принимаются интересные, необычные фотографии, соответствующие тематике)


Критерии оценки:
· соответствие работы теме конкурса — от 0 до 20 баллов;
· качество и эстетичность исполнения работы от 0 до 20 баллов;
· оригинальность раскрытия темы— от 0 до 20 баллов;
· степень самостоятельности и творческого личностного подхода — от 0 до 20 баллов;
· новизна идеи — от 0 до 20 баллов.
Подведение итогов участия: 
По результатам итогов участникам присваиваются места, оформляются наградные документы: сертификаты и дипломы.
Победители награждаются ценными подарками.
Авторские материалы, представляемые на Конкурс, не возвращаются и могут быть использованы с согласия участников Конкурса оргкомитетом для публикаций в средствах массовой информации (СМИ).
Сведения о результатах конкурса и список участников размещаются в сайте Выксунского филиала НИТУ «МИСиС» и в группе ВКонтакте. 


